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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ: 

Προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών, 

καθηγητή Μελέτιο-Αθανάσιο Κ. Δημόπουλο. 

Χαιρετισμός και παρουσίαση του κοινωνικού έργου της Σχολής Επιστημών Υγείας από τον 

Αναπληρωτή Πρύτανη Υγείας και Κοινωνικής Πολιτικής του Εθνικού και Καποδιστριακού 

Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεώργιο Ζωγράφο. 

Παρουσίαση του κοινωνικού έργου των Σχολών από: 

 τον Κοσμήτορα της Θεολογικής Σχολής, καθηγητή Απόστολο Νικολαΐδη 

 την Κοσμήτορα της Νομικής Σχολής, καθηγήτρια Διονυσία Καλλινίκου 

 τον Κοσμήτορα της Σχολής Οικονομικών και Πολιτικών Επιστημών, καθηγητή Μιχαήλ 

Σπουρδαλάκη 

 την Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής, καθηγήτρια Ελένη Καραμαλέγκου 

 τον Κοσμήτορα της Σχολής Θετικών Επιστημών, καθηγητή Κωνσταντίνο Βαρώτσο 

 την Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών της Αγωγής, καθηγήτρια Θάλεια Δραγώνα 

 τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Φυσικής Αγωγής και Αθλητισμού, καθηγητή 

Νικόλαο Γελαδά 

Ομιλίες από: 

 τον καθηγητή του Τμήματος Γεωλογίας και Γεωπεριβάλλοντος Ευθύμιο Λέκκα με τίτλο: 

«Το Εθνικό και Καποδιστριακό Πανεπιστήμιο Αθηνών στις ανοιχτές πληγές του 

Πλανήτη» 

 τον καθηγητή του Τμήματος Πληροφορικής και Επικοινωνιών Λάζαρο Μεράκο με τίτλο: 

«Ανοικτά Ψηφιακά Μαθήματα στο ΕΚΠΑ: ανοικτή γνώση διαθέσιμη σε όλους» 

 τον αν. καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής Θεόφιλο Ρόζενμπεργκ με τίτλο: «Δράσεις του 

Πανεπιστημίου μας για την προστασία της υγείας των ευπαθών πληθυσμών» 

 την καθηγήτρια του Τμήματος Ιατρικής Υπατία Δούση-Αναγνωστοπούλου με τίτλο: 

«Προσφορά των εθελοντών ιατρών της Ιατρικής Σχολής του ΕΚΠΑ στις 

αναπτυσσόμενες χώρες και στην Ελλάδα της κρίσης» 

 τον αν. καθηγητή του Τμήματος Ιατρικής Αθανάσιο Δουζένη με τίτλο: «Κοινωνική 

Προσφορά της Β’ Ψυχιατρικής Κλινικής ΕΚΠΑ σε ειδικούς πληθυσμούς»  

 την καθηγήτρια του Τμήματος Εκπαίδευσης και Αγωγής στην Προσχολική Ηλικία 

Αλεξάνδρα Ανδρούσου με τίτλο: «Η παιδαγωγική και κοινωνική παρέμβαση του 

ΤΕΑΠΗ στον Ελαιώνα» 

 τον Προϊστάμενο του Τμήματος Μουσείων και Ιστορικών Αρχείων Ευάγγελο Παπούλια με 

τίτλο: «Τα Μουσεία του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών: Από 

την Επιστήμη στην Κοινωνία». 

Λήξη της εκδήλωσης από τον Αναπληρωτή Πρύτανη, καθηγητή Γεώργιο Κ. Zωγράφο.  

 

 

Ο Πρύτανης  

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

καθηγητής Μελέτιος-Αθανάσιος Κ. Δημόπουλος 

έχει την τιμή να σας προσκαλέσει 

στην εκδήλωση με τίτλο: 

«Το Κοινωνικό Έργο του Ε.Κ.Π.Α.: 180 χρόνια προσφοράς» 

που οργανώνεται στο πλαίσιο του εορτασμού  

των 180 χρόνων από την ίδρυση του Πανεπιστημίου. 

 

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί  

την Πέμπτη, 23 Φεβρουαρίου 2017 και ώρα 19.00 

 στην Μεγάλη Αίθουσα   

του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών 

(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30). 

 

 

Χρονικό όριο προσέλευσης:18:45΄ 

Π.Α.: publicrelations@uoa.gr 

 

 

 


